

Протокол

№

гр. София, 20.11.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XIV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 20.11.2020 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Добромир Андреев

ЧЛЕНОВЕ: Жанета Малинова

Луиза Христова

при участието на секретаря Илияна Янева и при участието на прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **10318** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13:47 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ ЗАСТРАХОВАТЕЛНО ДРУЖЕСТВО [фирма] – редовно уведомен, не изпраща представител.

ОТВЕТНИКЪТ КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР – редовно уведомен, представлява се от юрисконсулт Н., с пълномощно от днес.

За СГП се явява прокурор К..

Юрисконсулт Н. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба срещу решение по НАХД № 18330/2018 г. на СРС.

ДОКЛАДВА, че с касационната жалба не се сочат нови доказателства и не се правят доказателствени искания.

СЪДЪТ ДОКЛАДВА молба на касатора от 19.11.2020 г., с която се изразява становище по съществуващото на спора, както и се представят доказателства, касаещи платен хонорар.

Юрисконсулт Н.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да соча нови доказателства.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства.

СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Юрисконсулт Н.: Моля да отхвърлите касационната жалба като неоснователна и да оставите в сила първоинстанционното решение като законосъобразно.

Представям писмени бележки. Претендирам юрисконсултско възнаграждение. Правя възражение за прекомерност на адвокатския хонорар.

ПРОКУРОРЪТ: Моля да отхвърлите касационната жалба, като потвърдите решението на СРС.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:49 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: